

杂粮价跌 煤棉价涨



杂粮



棉制品



煤炭

本报济宁8月31日讯(记者 范少伟) 近期,红小豆、绿豆、黑米等多种杂粮价格普降。

在铁塔寺附近的一家粮油店,绿豆、红小豆、黑米等多种杂粮摆在了粮店门口。店主张先生介绍,杂粮价格有所回落,绿豆8月初的时候9元每斤,现在7元每斤、红小豆8元每斤,现在的销售价格为6.8元每斤,基本上杂粮价格普降15%左右。“杂粮的销量一直都不是很多,但大幅降价还是吸引了不少市民。”而对于降价的具体原因,张

先生表示也不是太清楚。

“近期国家打击炒作农产品的多种措施对杂粮价格的回落起到很大的作用。”济宁市农业委员会市场信息科科长表示。几个月前绿豆价格上涨时,其他的杂粮也跟风上涨,国家出台严厉打击炒作农产品的相关政策后,尤其是进入8月份,杂粮价格明显回落。“新的杂粮即将上市,不少厂家低价销售库存产品也是市场价格下降的一个原因。”

的纯棉毛巾、内衣都涨钱了。

业内人士分析,棉花价格上涨反映到下游产品上来,一般需要半年时间。而年初棉价攀升,正值企业生产秋装,今年秋装普遍有5%-10%的涨幅。

济宁如意集团进口原料部的负责人说,去年年底以来,国际棉花价格一直处于上升趋势。从最低点9000元/吨涨至现在1.8万元/吨,直逼国内新疆优质棉的价格。“由于棉花占原料成本的70%,纺纱成本的提高,直接影响印染布匹的价格。”

电量5200大卡的商品煤价格由3月份最低点680元/吨回升到了750元/吨左右。进入7月份,煤炭价格开始下滑,部分矿井煤炭价格较6月份下降了50元/吨左右。

但是,8月下旬,受钢材价格波动影响,济宁的炼焦煤价格已由1140元/吨上涨到1170元/吨。兖矿在8月25日凌晨上调气煤价格,涨后挂牌价1170元/吨,每吨涨了30元,对用户的优惠政策没有调整。许多当地的矿井也于近期纷纷提高了煤价,5000-5200大卡的动力煤价格在720-760元,涨了20-40元。

本报济宁8月31日讯(记者 马辉) 记者从济宁市煤炭局获悉,济宁地区的煤炭价格已经开始上涨。

“7月份济宁煤炭市场还处于弱势运行,而在钢材价格的波动下,8月底济宁的煤炭价格已经开始逆势上扬了。”据济宁市煤炭局的工作人员介绍,今年以来,济宁煤炭企业商品煤价格先高后低,环比不断下降。

据介绍,3月下旬,受大秦线检修、南方水电严重不足及电厂提前为迎峰度夏做准备等因素影响,煤炭价格开始不断上扬,到5月上旬,煤炭价格较3月上旬最低点上涨了80元/吨左右,发

核桃丰收了

8月31日,邹城市石墙镇东沃村农民正在采收核桃。石墙镇通过推广“公司+合作社+基地+农户”模式,实现了核桃产业的规模化发展。目前,1.2万亩核桃有近5000亩进入盛果期,优质核桃喜获丰收,亩产150多公斤收入可达6000元,为当地农民增收3600余万元。

本报记者 范少伟 通讯员 张明青 姜现鹏 摄影报道



终端开发得力 鲁抗业绩飙升

本报济宁8月31日讯(记者 马辉)

今年,作为我国大型的综合化学制药企业、国家重要的抗生素生产基地,鲁抗医药今年实施了以医疗机构为中心加大终端开发的营销策略,制剂销售量提升迅猛。上半年,普药同比增长近20%,新药同比增长45%,制剂整体销售同比20%左右,创下历史新高水平。

“在全民医保的政策下,医药行业正面临着洗牌的关键时期,今年,我们的目标就是要抓住这个时机,积极参与新医改实践,努力开拓新市场。”鲁抗医药股份有限公司副总经理谢孔标告诉记者,这一营销策略完全适应了国家大力推行“新农合、新城合”的新医改方向,促进了鲁抗之际的持续增长和“普药返城”。

谢孔标介绍,他们通过重点加大乡镇卫生院和城市社区医院鲁抗品牌宣传力度,加强医药专业媒体新药学术宣传和部分中高端医疗机构新药学术推广,有效推动了品牌药和新药在各级医疗机构终端销售的稳定增长。制剂销售区域原来集中于山东及周边,目前已辐射中南、华南、西南、西北和东北等空白市场,年销售额过亿省份由原来的仅山东一省,扩大到河南、江苏、安徽。山东省年销售额已突破4亿元,成为名副其实的鲁抗市场根据地。

据了解,近几年,处于市场衰退期的鲁抗金牌产品注射用青霉素钠全国总需求量逐年下降,鲁抗医药通过合理加大剂量青霉素粉针在县乡级医院的临床市场开发,鲁抗青霉素粉针销量已连续3年保持稳定增长总计达25%以上。

加快与龙头医药商业企业的战略合作成为制药企业开发市场的共识。目前,鲁抗医药已与国药控股、九州通、上海医药、南京医药等国内医药商业前20强建立了工商战略合作伙伴关系,通过总部协调、分部对接的深入合作和资源共享,战略合作业务占比已达30%以上。

